
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 18 (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito

(19-02-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor

presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura

o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da quarta reunião

extraordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores

inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Jaime dos Santos Junior,
Antoniela Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-á no dia 26 de fevereiro de 2018, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

EIRA DA SILVACLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ
Presidente da Câmara
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LIDO
No expedie te da sessão plenária

Realizad o dia 23/02/2017.
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CÂMARA MUNICIPAL DEVENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 18 (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito (23-02-
2018), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presentesessão extraordinária sob a Presidência do Vereador CLODOALDO MACHADO

DE QUEIROZ. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguidao senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Izaías de Jesus Carneiro; após isso o
senhor presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão
a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação
do plenário,onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovadaa ata
da primeira reunião ordinária da primeira sessão Legislativada sétima Legislatura,que em

seguida recebeu as devidas assinaturas, Após a leitura e deliberação da Ata Após isso o

senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente reunião extraordinária: onde
será apresentado e deliberado do Projeto de Lei nO,001/2018 que autoriza o Executivo a
contrair obrigação de parcelamento de dívida junto à SANEPAR, como especifica, e dá
outras providências; Projeto de Lei nO,003/2018 que autoriza o Município de Ventania a

firmar convênio com a Associação de Catadoresde Materiais Recicláveis do Municípiode

Ventania - ACAVENT, e dá outras providências; Projeto de Lei n", 004/2018 que cria
empregosde professores,gratificaçõesde direção, de supervisãoe orientaçãoescolar, cria
cargo de confiança, conforme especifica, e dá outras providências, e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para
conhecimentodo plenário: Projeto de Lei nO.001/2018 que autoriza o Executivo a contrair
obrigação de parcelamento de dívida junto à SANEPAR, como especifica, e dá outras

providências,após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite dos referidos

projetos, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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pedido de regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de
Legislação,Justiça e Redação Final e de Finançase Orçamentos para que com a máxima
urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Projeto de lei nO,003/2018 que
autoriza o Município de Ventania a firmar convênio com a Associação de Catadores de

Materiais Recicláveis do Município de Ventania - ACAVENT, e dá outras providências,
após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite dos referidos projetos, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarandoaprovado o pedido de regimede
urgênciae encaminhou para as comissões permanentesde Legislação,Justiça e Redação

Final e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus
pareceres e devolvam à Mesa; Projeto de Lei nO, 004/2018 que cria empregos de

professores, gratificações de direção, de supervisão e orientação escolar, cria cargo de
confiança, conforme especifica, e dá outras providências, após a leitura o senhor

Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao
pedido de regime de urgência no trâmite dos referidos projetos, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e
encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de

Finançase Orçamentos,e de Saúde, AssistênciaSocial, Educaçãoe Cultura para que com
a máxima urgênciaemitam seus parecerese devolvam à Mesa e anunciou um intervalode
cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente apresentou para primeira e
únicadiscussão e votação: Projeto de Lei nO,001/2018 que autoriza o Executivoa contrair
obrigação de parcelamento de dívida junto à SANEPAR, como especifica, e dá outras
providências, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposiçãoem questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram,então solicitou

ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e
votação o projeto de Lei n". 001/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que elabore os respectivos Autógrafos de Lei e encaminheao senhor Prefeito; Projeto de
Lei nO,003/2018que autoriza o Municípiode Ventania a firmar convênio com a Associação
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de Catadores de Materiais Recicláveisdo Municípiode Ventania - ACAVENT, e dá outras
providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira,além dos senhor Presidenteque solicitou ao competenteplenário por voto nominal
se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovadoem primeira e única discussão e votação o projeto de Lei nO.003/2018 e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore os respectivos Autógrafos de Lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; Projeto de lei nO. 004/2018 que cria empregos de
professores, gratificações de direção, de supervisão e orientação escolar, cria cargo de

confiança, conforme especifica, e dá outras providências, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre as proposiçõesem questão, onde usaram a palavra
os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Josildo de Souza Maciel, Franciele
Gabloski e também o senhor Presidente que solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de Lei nO.004/2018 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore os respectivosAutógrafos
de Lei e encaminhe ao senhor Prefeito, em seguida o Senhor Presidente agradeceu a
presençade todos os vereadores que prontamenteatenderam a convocaçãodesta sessão,
alertando que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 26 de fevereiro de 2018,
segunda-feira,às 19:00 horas, e nadamais havendoa tratar deu por encerrada a presente

sessão extraordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro
Secretárioda mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovadapelo
Plenárioreceberáas devidas assinaturas.

Presidente
HENR~ EIXEIRADASILVA

I~ro Secretário
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28 Reunião Ordinária
~C.M DO DIA DA REUNIÃO DAS

ORAS DO DIA 2 018.

LIDO
No expedien da sessão plenária

Realizada n dia 26/02/2018.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito

(26-02-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor

presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura

o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da primeira

reunião extraordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que

em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que efetuasse

a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de

Lei n". 002/2018 que altera a Lei 525/2010, que dispõe sobre o sistema viário, e dá

outras providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente

plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no

trâmite dos referidos projetos, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as

comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e

Orçamentos, e de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria e comércio para que

com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa, em seguida

solicitou ao primeiro secretário que continue efetuando a leitura das proposições

recebidas: Projeto de Lei nO. 005/2018 que dispõe sobre a regulamentação e

critérios para a concessão dos benefícios eventuais de Assistência Social, e dá

outras providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente
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plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no

trâmite dos referidos projetos, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as

comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e

Orçamentos, e de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura para que com a

máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa, terminada a fase de

expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e

solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos

oradores inscritos: onde usaram a palavra o vereador Izaías de Jesus Carneiro,

além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, convidou a

todos para participar da audiência pública de prestação de contas do 3°

quadrimestre do exercício financeiro de 2017 e alertou que a próxima reunião

Ordinária realizar-se-á no dia 05 de março de 2018, segunda-feira, às 19:00 horas,

e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da

qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa

Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário

receberá as devidas assinatur s.

CLODOALDO MACH IRA DA SILVA
Secretário
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38Reunião Ordinária
À ORDE D DA REUNIÃODAS
19:00 DIA /2018.--------~ \

LIDO
Noexpediente da sessão plenária

Realiz dia 05/03/2018.
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iscussão única
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